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Лукашенко заявив про зустріч із
представниками Зеленського
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  25 червня 2026, 20:59

Фото: Getty Images
Правитель Білорусі Олександр Лукашенко

Лідер Білорусі наголосив, що у разі ескалації ситуації
конфлікт може набрати інших обертів.
Білоруський правитель Олександр Лукашенко заявив про недавню зустріч із
представниками президента України Володимира Зеленського. Під час цієї розмови,
як стверджує Лукашенко, він попросив передати Зеленському, що потрібно
домовлятися, а не гарячкувати. Відеофрагмент, де Лукашенко висловлювався,
опублікував білоруський Telegram-канал "Пул первого".

Лукашенко зазначив, що передав українській стороні
меседж про необхідність конструктивного діалогу.

"Якщо він (Зеленський. - Ред.) вважає, що можна так з
нами розмовляти й втягнути нас у війну, то він має
розуміти, що характер війни миттєво зміниться".

Лукашенко також заявив, що від української сторони
нібито надійшла відповідь про розуміння ситуації та
вираження готовності до обговорення.

"До речі ми отримали відповідь: президент і вони це
розуміють. Тому давайте, хлопці, домовлятися. Треба
домовлятися суттєво. Не треба гарячкувати, кричати,
бити по морді. Давайте по-людськи. Розуміючи, що таке Росія і що таке ми. Таке
розуміння теж є. Втягувати у війну нас не потрібно. Ми не хочемо воювати з
українцями. Наша позиція миролюбна, але в будь-якій ситуації ми будемо поруч із
Росією", - заявив Лукашенко.

Нагадаємо, що напруження у відносинах між двома країнами нещодавно посилилося.
Президент України Володимир Зеленський 19 червня заявив про наявність російських
ретрансляторів на території Білорусі поблизу спільного кордону, які використовувались
для наведення ударів. Український лідер висунув вимогу до Білорусі демонтувати ці
пристрої або припинити їхню діяльність упродовж тижня, інакше Україна залишає за
собою право вирішити проблему самостійно.

Вже 24 червня Зеленський повідомив, що робота згаданих ретрансляторів у Білорусі
була припинена. Однак офіційних коментарів від української сторони щодо зустрічі з
представниками Лукашенка наразі немає.
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